
  

  
  

       

Θέμα:  Πρόσκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  για  τη  μετακίνηση  εκπαιδευτικών, 
μαθητών  και  μαθητριών  ΣΤ΄τάξης  του  σχολείου  στο  Μόναχο  Γερμανίας,  στο  πλαίσιο 
ευρωπαϊκού εκπαιδευτικού προγράμματος Erasmus+ ΚΑ122, «Εκπαιδεύοντας με Αγάπη για το 
Περιβάλλον:  Η  Τέχνη  της  Σχολικής  Καλλιέργειας»  (“Educating  with  Love  for  the 
Environment:The  Art of School Culture”) και κωδικό 2024-1-EL01-KA122-SCH-000232689

Η Διευθύντρια του 2ου Δ. Σχ. Νέας Ραιδεστού ζητά κατάθεση ενσφράγιστων προσφορών, από 

ενδιαφερόμενα  γραφεία  ταξιδιών  προκειμένου  να  πραγματοποιηθεί  μετακίνηση στο  Μόναχο  της 

Γερμανίας,  στο  πλαίσιο  ευρωπαϊκού  Εκπαιδευτικού  Προγράμματος  Erasmus+  με  τίτλο 

«Εκπαιδεύοντας με Αγάπη για το Περιβάλλον: Η Τέχνη της Σχολικής Καλλιέργειας» (“Educating with  

Love  for  the  Environment:The   Art  of  School  Culture”)  και  κωδικό  2024-1-EL01-KA122-

SCH-000232689.

Η  μετακίνηση  αφορά  σε  τρεις  (3)  συνοδούς  και  δέκα  (10)  μαθητές/τριες  και  θα 

πραγματοποιηθεί από Θεσσαλονίκη για Μόναχο και αντίστροφα. Η προσφορά θα περιλαμβάνει:

 Αεροπορικά εισιτήρια μετ΄ επιστροφής για 13 άτομα

 Ταξιδιωτική ασφάλιση

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν μόνο τα ταξιδιωτικά γραφεία που διαθέτουν άδεια 
λειτουργίας, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, και βρίσκεται σε ισχύ.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ:

Τόπος προορισμού: Μόναχο Γερμανίας

Ημερομηνίες μετακίνησης:
Αναχώρηση: Τρίτη 29 Απριλίου 2025 (πρωινή πτήση)
Επιστροφή: Δευτέρα 5 Μαΐου 2025 (απογευματινή πτήση)

Τρόπος μετάβασης και επιστροφής: Αεροπορικώς     με     απευθείας     πτήσεις   
Αριθμός συμμετεχόντων εκπαιδευτικών / μαθητών : 13
Διαμονή:
Σε ξενοδοχείο τριών αστέρων με πρωινό. 
Σύνθεση δωματίων: 1μονόκλινο 1 δίκλινο 2 τρίκλινα και 1 τετράκλινο. Όλα  τα  δωμάτια  να 
βρίσκονται συγκεντρωμένα στο ίδιο κτίριο (κατά προτίμηση σε έναν όροφο).
 

Οικονομικά στοιχεία προσφοράς:

 Υποχρεωτική Ασφάλιση αστικής – επαγγελματικής ευθύνης, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, 

1

  

N. Ραιδεστός   13-3-2025 
 
Αρ. Πρωτ.:    49

ΠΡΟΣ: Ταξιδιωτικά Γραφεία δια 
της Δ/νσης Π.Ε.

Ανατολικής Θεσ/νίκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π. & Δ.ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ Π. Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
```````````

2Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ Ν. ΡΑΙΔΕΣΤΟΥ

Ταχ. Δ/νση : 22 χλμ Θεσ/νίκης-Πολυγύρου
Ταχ. Κώδικας : Τ.Θ.939   57001 Ν. Ραιδεστός
Πληροφορίες : Συγκιρίδου Ευαγγελία
Τηλέφωνο : 2310 365965
email : mail@2dim-n-raidest.thess.sch.gr
Ιστοσελίδα : http://www.2dim-n-raidestos.gr

 

  



καθώς και πρόσθετη ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος μαθητή/τριας ή συνοδού.

 Όνομα και κατηγορία καταλύματος και υπεύθυνη δήλωση ότι το ξενοδοχείο διαθέτει νόμιμη 
άδεια λειτουργίας και ότι πληρούνται όλοι οι όροι ασφάλειας και υγιεινής.

 Το συνολικό κόστος και το κόστος ανά άτομο.

 Οποιαδήποτε  αναπροσαρμογή  των  τιμών  στη  διαμονή,  μετακίνηση   κτλ.  θα  βαρύνει  το 
πρακτορείο.

Στους όρους της σύμβασης να υπάρχει πρόβλεψη επιστροφής χρημάτων σε περίπτωση 
ακύρωσης της μετακίνησης λόγω ανωτέρας βίας.

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΙ ΟΡΟΙ:
1. Ασφάλιση  Αστικής  και  Επαγγελματικής  Ευθύνης  Διοργανωτή,  σύμφωνα  με  την  κείμενη 

νομοθεσία, με επικυρωμένο αντίγραφο ασφαλιστηρίου συμβολαίου.
2. Υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας και ότι αυτό 

βρίσκεται σε  ισχύ.  Στην  υπεύθυνη  δήλωση  θα  αναγράφονται  απαραιτήτως  τα  στοιχεία 
ταυτότητας του κατά το νόμο υπεύθυνου του γραφείου. 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: Το τουριστικό γραφείο απαιτείται να προσκομίσει στη Διεύθυνση του 
σχολείου, αμέσως μετά την επιλογή της προσφοράς του: 1. παραστατικά έγγραφα με τα οποία να 
επιβεβαιώνεται η συμφωνία ναύλωσης πτήσεων με αεροπορική εταιρεία, με ώρες αναχώρησης και 
επιστροφής 2.Βεβαίωση του ξενοδοχείου ότι υπάρχει η αιτούμενη διαθεσιμότητα δωματίων για το 
συγκεκριμένο χρονικό διάστημα. 
Σε διαφορετική περίπτωση θα ακυρωθεί η απόφαση επιλογής του Τουριστικού Πρακτορείου.

Υποβολή προσφορών: Οι προσφορές θα υποβληθούν στο  2ου Δ. Σχ. Νέας Ραιδεστού, σε κλειστό 
φάκελο, έως την Τετάρτη 19/3/2025 στις 12:00 ιδιοχείρως ή με αποστολή “Courier”. 

Αξιολόγηση προσφορών
Για  την  αξιολόγηση  των  προσφορών  συγκροτείται  Επιτροπή,  με  Πράξη  της  Διευθύντριας  του 
σχολείου. Ο διαγωνισμός δεν είναι μόνο μειοδοτικός. Θα ληφθεί υπόψη η όσο το δυνατόν αναλυτική 
και πιστή περιγραφή των μέσων και των υπηρεσιών (όπως ζητούνται από την προκήρυξη).

Το τουριστικό πρακτορείο που θα επιλεγεί, θα ειδοποιηθεί τηλεφωνικά.

 Η Δ/ντρια του Σχολείου

  

                                                                                  Συγκιρίδου Ευαγγελία
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